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k éze 234 A filippopoliszi kórház betegei kiakartak uerani az alke B ::: 73.- 
koz écs Szófiából jelentik: Utólag önieláldozással sikerült vala- Az április 14-iki első töldren- 
nincse Váradi árfolyamok derülnek ki izgalmas részletek mennyi beteget a szabadba ki- gés hatszáz négyzetkilométe- 
íros ál) bengő .28.30 a földrengés alkalmával leját- szállitani. ren, az április 18-iki viszont 
2k köze ezkoruna 21Ás1 szódott jelenetekről. Igy a Hi- Szatebelovot, a földrengés négyszáz négyzet kilométeren 

Dollár.. . - . - . 16175 Iippopoliszi kórnázban a bete- folytán a talajból feltörő viz pusztitott, azonban az utóbbi 
i rend Diná:. -----2.85 gek nagy rémületükben az ab- teljesen elárasztotta. Több kataklizma sokkal sulyosabb 
az álla chillisngi - - - -22.80 jakon át akartak kiugrani, csak község a tüzvésznek esett ál- volt, mert sürübben lakott te- 
vatala árka Lank 38.20 az orvosok és alkalmazottak dozatul. rületeket érintett. 
yitörei a rank . 3125 lelki nyugalmának köszönhető, 
5000 le iran 2 60 hogy nagyobb katasztrófa nem .. es s Az elpusztitott vidék uiraéled 1g m 

1.Nremen ajüvőhét közenén 
már Neuyorkan lesz 

Utban a segitség Greenly Island felé 

lek b Szófiából jelentik: A nép és a hatóságok kezdenek már 
felocsudni abból a leirhatatlan rémületből, amelybe a megis- 
métlődő rettenetes földrengések eitették őket. Az elpusztitott 
területeken kezd ujraéledni minden. Filippopolisszal már meg 
van á táviró összeköttetés, az egykor virágzó városban azon- 
ban egyetlen ház sincs épen és igy a távirógépeket is a sza- 

vadban, sátor alatt kellett felállitani. , 
A hatóságok csak a legnagyobb erőfeszitéssel tudnak gon- 

doskodni a lakosság élelmezéséről. Az eddigi becslések sze- 
rint a városban a halottak száma több, mint száz, a sebesül- 
teké pedig négyszázon felül van. 
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Newyorkból jelentik: Az Egyesült-Államok két külön- Magyar-bolgár segélybizottság 
jár bözö pontjáról indultak utnak segitők Creenly-Island ielé 
vay-u!s, ahol a két német oceánrepülő, gépével a Bremen é-nel együtt Mint Budapestrői jelentik, elnöke. Rákosi J enő, Ravasz ő javíti várja őket. megalakult ott a magyar-bol- László református püspök. 
öl Fitzmaurice, az ír pilóta, a „Bremen" harmadik utasa, gár segélybizottság és ez átvet- Szcitovszky Tibor volt külügy- akit egy amerikai repülögép napokkal ezelőtt elszállitott te az irányitását annak a moz- miniszter, a Magyar Általános 
a Greenly-Islandról, hogy a „Bremen" leszállásakor megsérült galomnak, amelyet a bulgáriai Hitelbank vezérigazgatója, - 
dinán 
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gépalkatrészek helyébe ujakat hozzon, - valószinüleg még 
ma,. szombaton megérkezik Greenly-Island-re, egy mecha- 
nikussal együtt. Ugyanakkor Detroitból, a Ford-gyár szék- 

helyéről Balchen és Bennett, - két pilóta. 
személyes szolgálatában áll - szintén utban van a Murray- 
öböl felé, amelynek partjával szemben fekszik Greenly-ls- 
land. A Ford-pilóták remélik, hogy 12-14 óra alatt a Murray 
öbölbe érkeznek. Igy aztán könnyen meglehet, hogy a 
„Bremen" legkésőbb szerdáig eljut Newyorkba. 

A „Canadian Press" ugy értesül, hogy Köhl,. von 
Hünetield és Fitzmaurice repülögépen fognak vissza- 
térni Európába. A német ifélhivatalos Wolii-ügynökség meg- 

jegyzi, hogy a „Canadian Pres:"-nek ezt 
Könlék még nem erősitették meg. 
eeveveveeeveeeeeee 

Alagutat iurnak 
a gsibraltári téngerszoros alalt 

Párisból jelentik: A Journal Industriel egy fantaszükus 
épitkezési tervről számol be, amelvhez hasonló már régen 
volt. Hir szerint ugyanis Páris és Madrid között tárgyalások 
indultak meg arra nézve, hogy az egész gibraltári szoros alatt 
hatalmas alagutat épitsenek. Ez az alagut negyvennyolc kilo- 
méter hosszu lesz. Ezer méter mélységben fog vezetni a ten- 
ger szine alatt és háromszázharmincmillió pesetába kerül. A 
tervek szerint az alagut felépitéséhez hat esztendőre van 
szükség. A tárgyalások annyira előrehaladtak, hogy előrelát- 
hatólaz az alagut iurását még ebben az esztendőben meg- 
kezdhetik. 

aki Ford 

a hiresztelését 

földrengés áldozatainak segé- 
lyezésére a budapesti bolgár 
kolonia kezdeményezett. A bi- 
zottság tagjai: Sopov letván, 
budapesti bolgár ügyvivő, Al- 
mássy László, a magyar kor- 
mányt támogató egységes párt 

Weisz Fülöp, a Pesti Magyar 
Kereskedelmi bank vezérigaz- 
gatója és Krausz Simon, az is- 
mert bankár. A bizottság felhi- 
vást intézett a magyar néphez, 
hogy segélyezze a rokon bol- 
gárokat. 
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Niagyváradon losgnak vizsgázni 
a kisebbségi tanárok és tanitólk 
Ismeretes a 

miniszteriumnak az a rendele- 
te, amely a biharmegyei taná- 
rokat és tanitókat ujabb nyelv- 

vizsgára utasitotta. 

A sérelmes intézkedés meg- 
változtatására valamennyi egy- 

ház vezetősége interveniált a 
miniszteriumban. Az interven- 

ció nem ijárt teljes sikerrel, de 

mégis sikerül némi eredményt 

elérni. Ugyanis a rendelet ugy 

módosult, hogy a vizsgák ide- 

jét 

közoktatásügyi április hó 11-ről augusztus 

hóra halasztották. 

Uijabb értesülésünk szecint a 
vizsgák helyét is megváltoztat- 

ták és igy a tanároknak és ta- 
nitóknak nem kell Kolozsvárra 
utazniok, hanem 

Nagyváradon állhatnaz a 

vizsgáztató bizottság elé. 

E bizottság tagjainak kijelö- 

lésére még nem történt intéz- 

kedés, valószinü azonban, hogy 
ez hamarosan megtörténik.



A Magyar Dárt 
Milvatalos értesitései 
Felszólitjuk Diószeg község 
panaszosait, akik iskolaügyben 
érelmeik orvoslása végett az 

ispectoratul Scolarhoz for- 
tak a vizsgálat megejtése 

égett, hogy kérelmüket el- 
utasitó végzésnek kézhezvéte- 
létől számított nyolc napon be- 
tül a kultuszminiszternez cim- 
zett fellebbezésőöket román 
nyelven megirva és a szüksé- 
ges aláirásokkal ellátva párt- 
árodánkba beküldjék. 
A fellebbezés beadásáról, va- 

lámint pártunk parlamenti cso- 
portjának informálásáról gon- 
doskodni fogu nk. 

Értesitjük Szabó György 
margittai lakost, hogy reiormá- 
tus vallásu és magyar nemzeti- 
ségü fiának ügyében a tanfel- 
ügyelőségnél ismételten köz- 
benjártunk és ügyének bevizs 

sgálása iránt ismételten igére- 
tet kaptunk. 
eEgyben tudomására adjuk, 
hogy minden félrevezetésre 
alkamas hireszteléssel szem- 
ben az érvényben lévő iskola- 
ügyi törvények értelmében 
fiának magyar nemzetisége vi- 
ta tárgyát nem képezi. 

Értesitjük az albisi panaszo- 
kat hogy az Inspectoratul 
Scolar végzése ellen a kultusz- 
miniszterhez irásbeli fellebbe- 
zéssel élhetnek, melynek ille- 
tékességi helyére juttatását el- 
vállaljuk. 

" 

Szentjobb község lakosainak 
a ja jogtalanúl magas ára elleni 
panaszát román nyelvre lefor- 
ditva a megye 
továbbitottuk, aki már előze- 
tes szóbeli interveniálásunkra 
megigérte sürgős intézk. edései- 
nek megtételét. 

Határzónában levő községek 
panaszát, melyben a marha jár- 
latok megujításáért évelként [ 
30 lejt kell fizetniök, valamint 
legeltetési igazolvány cimén 
88 leit szednek be tőlük évente, 
bevizsgálás végett a megye 
prefektusának töv ábbitottuk. 

Tudomására hozzuk a bihar- 
megyei magyar urbéreseknek, 
valamint a közbirtokosságok 
tagjainak, 
lésügyi minisztérium 12713. 
szám ez év április 7-én kelte- 
zett rendelete értelmében az 
urbéres gazdaközönség és 
közbirtokosság ujjáalakulásá- 
nak határideje ujabb három hó- 
náppal, azaz junius 30-ig meg- 
hosszabbittatott. 
Tájékozódásul közöljük, hogy 

a megyei állandó választmány 
még az elmult évben egy alap- 
szabálytervezetet dolgozott ki, 
mely kinyomtatva a járásveze- 
tő primpretoroknál beszerez- 
hető. 
Nyomatékosan figyelmeztet- 

jük az érdekelteket, hogy a sa- 
ját érdekükben sürgessék meg 

preiektusához 

hogy a földmüve 

Lubas János, az Averescu kor- 
mány közegészségügyi minisz- 
tere tavaly juniusban, közvet- 
lenül a kormány bukása előtt a 
jóvátételi számlára rendelt Né- 
metország különböző gyárai- 
ból. Miután szakértők vélemé- 
nyéből kiderült, hogy ezek az 
anyagok legnagyobbrészt se- 
lejtes minőségüek és az Ave- 
rescu-kormány közegészség- 
ügyi minisztere mégis sietett 
ezt a szállitási szerződést még 
kormányának bukása előtt an- 
nak rendje és módja szeriat a 
párisi jóvátételi bizottságnál 
megerősittetni, a kamara egyik 
multkori ülésén több képviselő 
szóvá tette az ügyet, a buka- 
resti sajtó is széltében-hosz- 
szában megtárgyalta, ugy, 
hogy elkerülhetetlenne vált 
egy parlamenti bizottság kije- 
lölése, améely az egész ügyet 

bizottság több ülést i taf 
tott má és arra a odk uzlór! 

a célból külön bizottságot kell 
kiküldeni. 

Most a „Cuvantul" azt irija. 
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gálata szükséges és hogy cbbol 

elter- hozy politikai körökben 
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lzgalmas párbaj a levegőben 
Szenzációs felvételek 

Főszerepekben: Mády Christians 
Gabriel Gabrio 

beriini tuti 
Hétlő a. e. 11 órakor 

s Mioros 
a közbirtokossági közgyülés : 

iagyüettemű 

Vasárnap d. e. 11 órakos -- g i 
Holnap. vasárnap d, e, 11 órakor 

ysma 1928 áprin n 

jelenő Primpretorokat a a hiva 
összehivását és az uj alapsza- agyar test bálytervezetet megszavazva, talból megállapitandó kiszál- z zket, " azt jóváhagyás végett az ujon- lási költségen felül semminemü elmulasztották volna hog a nan megválasztott vezetőség- tiszteletdij nem illeti meg. Magyar Párt tagiai Sorába gel együtt a törvényszéknek Tudatjuk a közbirtokosságok iratkozzanak b jelentsék be. vezetőit, hogy minden ügyük- Nagyvárad, 1928. áprili / Az ujonnan megválasztott ben dijtalanui áll rendelkezé- gyvára április 2. as vezetőség természetesen nem sökre a Magyar Párt központi Dr Markovits Manó s. k. 00 zárja ki a régi vezetőség ujra- irodája (Katl. Kör.) A szervező bizottság elnök. lág választásátt Dr Kövér Gusztáv s. k aki Az alakuló közevülesen meg- zuton. is s elszóltiak minden A szerv. bizottság alelnöke e 

s0a 
A I félmilliárdos csi eszüzlet p 

ujabb fordulata 
szi 

Averescu tábornok a vizsgálat megszüntetését kért, hez mert Lupas a leg evésbbé hibás.. sze 
- Bukaresti tudósitónktól - k Sokszor volt már szó arról a jedt vélemények szerint Ave- Hozzáteszi az ellenzéki la) C01 félmiliárd értékü kórházi be- rescn tábornok személyesen hogy Averescunak érvelés eze rendezésről, és orvosi müsze- járt el Vintila Bratianu minisz- nem is egészen helytelen, men, sze! rekről, öéte eelpeszekrői és terelnöknél, kérve, hogy azoknak a listáján, akik ennem iobl ő e e 
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ták maguk között, 

számosan vannak olyan 
litikusok, akik tizmilliókat 
vágtak zsebre. 
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szállitás ügyének lezárására. 

A „Cuvantul" szerint Averes- 
cunak főérve az, hogy 

Lupas volt minjszter, Hogy Vintila Bratianu mi i akire az ügy egész telelőssé- niszterelnök mit válaszol van gét háritják - fegkevésbbé Averescunak, azt nem lehe iget vétkes az egészban. még tudnii. í kás 
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mát 
cest 
és 
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iirtotta családját 
hev esu epész merínem füdot] élni 
nag munkát kapni leni 

- Az Estilap eredeti távirata - el 

Bécsből jelentik: Az Ottakringen egy munkásfakásbat töbi 
borzalmas családi tragédia játszódott le pénteken esfe, hog Funda Ferenc munkanélkül álló cipészsegéd kétéves fiál, gen és egyéves kisleányát késsel terkukon össze-vissza vaf véz ddalta, ázután megnyitotta a gázcsapokat, majd önmagánal ekv erelt fölvágta. A gyerekek alig egy órai rettenetes szenve, His 
dés után meghaltak, magát Funját haildokolva találta felesége ilye 
aki este munkából tért haza. A szerencsétlen asszony a ször, keg nyü látványra elájult és most kórházban ápolják. ! rek 

Fuudát, mint ismerősei a rendőrségen elmondották, al 
késztette erre a cselekedetére, hogy hónapok óta nem pirt 
mu kát zzei 
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Vasármap. 1928. ápriis z. 

A világ most fogja ünnepelni 
a spanyolok nagy festőjének, 
Ooyának centennáriumát. A vi- 
ág. vagyis az ujságolvasók, 
akik ünnepelni iognak pár per- 
ces olvasással és elmélkedés- 
sel, amikor meg tudják, hogy 
élt egy dohogó vén ember a 
panyol udvar légkörében és 
zseniális müvésze volt az 

akinek egy nulla van a szive 
helyén, egy nulla, amelyet 
szükség esetén 
hez ad, kénytelen tudomást 

szerezni arról, ami vastag be- 

tükkel metszi át kedvenc uiság- 
jának egyik oldalát felül, hogy 
Gdoya y Lucientes száz évvel 

ezelőtt elhalálozott. Az egy- 

szerü munkás, akit mindennél 
jobban talán a lakásprobléma 
érdekel, a cipész. a snájder, 
vagy kőfaragó, elmélyed a so- 
rok között és bólogatva szüri 
le magának a következtetést: 
pizony nagy ember volt, igen 
jól érthette a mesterségét, Aki- 

ek szive van, akinek agya 
van, vagy akinek mindebből 
igen kevés jutott, de a megszo- 
kás röpke érdeklődésével ka- 
parintja kezébe az őŐ organu- 
mát: megtudja, hogy Fran- 
cesco Goya, Velasauez, Greco 
és Murilló zsenijének örököse 
heves máigörcsök végvonaglá- 
saiban lehelte ki lelkét, tehát 
élnie kellett. Megismerik 
nagy ember életét nagy voná- 
sokban, akik hálásak tudnak 
lenni minden uj ismeretért, bár 
soha semmi hasznát nem látják 
annak, amit megtanultak. EÉs 
többet tudnak meg, mint azt, 
hogy csupán élt, azok az intelli- 
gens emberek, akik az ugyne- 
vezett társadalmi élet szellemi 
ekvilibristái közé tarotznak. - 
Hiszen épen az a titka egy 
ilyen centennáriumnak, hogy a 
kegyelet örve alatt nagy embe- 
rek életére ráterelődjön a fi- 
gyelem. A centennárium nem a 
Madridi El Prado kupolás csar- 
nokában zaijlik le, amikor a ki- 
rály, vagy Primó de Rivera 
megnyitó szavai után a kültöldi 
kormányok követei 
nyol szellemi grandok ehnond- 
ják emlékbeszédüket. Az ün- 

nep hajléka minden ház, min- 
den szoba, konyha, klub, ká- 
véház és tornacsarnok, ahol 

fürge rikkancsnak sikerült el- 

laszo 

tek magvát. A centennáriumot 
én ülöm és mindazok, 
részben várakozással vagyunk 
eltelve Gováról közölt 

hélkül bár, de türelemmel, 
vagy több-kevesebb érdeklő- 
déssel böngésszük át az ünne- 
bpeltről szóló sorokat. 
Mindenki meg tud majd va- 

lami ujat Gováról, valami ér- 
ekeset, valami fölemelőt, 

kiváló spanyol festő volt a ma- 
ga korában, hogy száz év mul- 

halátát. Mindenkiben zátonyra 
iut egy maradandó mély emlék, 
ely a spanyol mesterre vo- 

fzáz éppel ezelőlt halt meg Gora 

ecsetnek. A rideg üzletember, 

végösszegek- 

neata, az angol 
akaratuú tartózkodásának terhé- 

egy 

és a spa- 

ültetni a Goyáról való ismere- 

akik 

eddig 
iIsmeretlen intimitásokkal szem 
pben, részben pedig várakozás 

vagy csak annyit: Goya olyan 

va az egész világ gyászolia a 

* 

a 

natkozik, az emberek között 
csak egyetlen egy fajta lesz, a 
melynek az agya nem rezdül 
meg, amely nem tud reagálni a 
centennárium fölemelő napján, 
hanem vakon és süketen halad 
el Goya visszhangos mauzó- 
leuma mellett: a festő. 

A festő számára nem ünnep 
a Goya centennárium. A iestő 
nek ép olyan nap ez, mint a 
többi. Mert bármit 
mazzanak az emlék irások, 
bármilyen intimitásokról is 
vonják le a százéves takarót, 
- a festő nem láthat bele, talán 

is tartal- 

kinegelnek 
jába. 

esztendeje az enberi 
uijászületésének . 

nagy mester lelki 
óriási kazamatá- 

Nem. A festő Számára rej- 
tély marad, Leirni őt festő szá- 
mára nem lehet. A képein bo- 
rong, de leolvasni nem lehbet. A 
képein borong zsenijének 
álomszerü ködébe burkolva, 
amit ma fotogratlának monda- 
nak és amit még mindig válto- 
zatlanul fotografálnak festők, 
mintha soha nem élt volna 
Goya és nem telt volna el száz 

kultura 

Marton lstván. 

Mcsérkeztek 

Mn 

a valódi ansol 
Irench Coata és 
átmeneti kabátok 

mma edele feréinana 3. 

x Amerikai kotta uidonságok 
érkeztek a Hegedüs Hirlapiro- 
da a zenemíiosztályába. 

Lesz kölcsön - mem lesz kölcsön. 
A pénzügyminiszterium államtitkára azt mondja, hogy nem 

A Dimineata értesülése sze- 
rint a legutóbbi napokban a 
külföldi tőzsdéken az 1922. évi 
négyszázalékos román járadék 
(a kincstári bonok konszolidá- 
ciójára szolgáló kölcsön) ário- 
Ilyama jelentékenyen esett, 
és pedig számokban kitejezve: 
ötvenkilencről negyvenötre. 

Ezt az esést - irja a Dimi- 
bankárok jó- 

re iriák és ezt a tartózkodást a 
kormány a kölcsön tárgyalások 
lefolytatásának módjával sze- 
rezte magának. Abban a pilla- 
natban, amikor arról van szó, 

- Bukaresti tudósitónktól - 

hogy esetleg uj kölcsönt bo- 
csássanak ki a nemzetközi pia- 
cokon. 

rendkivül kellemetlenné vál- 
hat a iáradék árfolyamának 
hanyatlása. 

Harmincmillió font sterling ér- 
tékü járadékról van szó és ha 
ebből a járadékból bizonyos ki- 
nálatok igy állandósulnak, 

az igen kevéssé barátságos 
atmosztérát teremt uj köl- 

csön kibocsáitására. 

Ezzel kapcsolatban a Curentul 
foglalkozik LEeonte Moldavanu 
Hberálispárti képviselőnek az- 

zal a nyilatkozatával, amelyet 
a kormánypártnak ez a kiemel- 
kedő egyénisége a kölcsöntár- 
gyalások igen közeli sikeres 
befejezésére vonatkozóan tett 
(s amelyet az Estilap is közölt 
tegnapi számában). A Curentul 
kereken hazugságnak bélyegzi 
Moldovanunak a nyilatkozatát 
és közli Viktor Badulescu 
pénzügyi államtitkár idevonat- 
kozó cáfolatát, amely röviden 
ennyit mond: 

- Romániának nincs a kül- 
töldön 1 egyetlen meghatalmazott 
delegátusa sem kölcsönügylet 
meg. ütésére. 

VÁTARUHAZA 
MANIA LEGOLCSÓBB És tEGNAGYOBB 



A FILMPALACE MUSORA: 

Szombat 3, 5. 7 és 9 órakor: 
a Nagyhercegnő és a pincér, 
Savoir vigjátéka, a főszerep- 
ben Adolphe Menjou és Florenc 
Vidor. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: 

Iegjobb összeálitásban játszanak a váradi csucsületek a szenzációs 
lormáju TAC cellen 

Már több izben megírtuk, 

járat a Cosbuc (Szalárdi) uta felől Jelentkezőket felven 
Nuszbaum Imre szakosztály. vezető április 28-től mind 
délután ugyanott Ajánlat, minden ping-pong játék kedve. lőnek előre bejegyeztetnie ma. 
gát. 
vvvvvvvvVvVVV 

a Hazugság koronája. A fősze- 
repben: Pola Negri. Az előadá- 
son 10 match jegy kisorsolása. 
Vasárnap délután 3, 5, 7 és 0 

Nagyhercegnő és a órakor: 
pincér. 
Hétfiőn délelőtt 11 órakor: 
Ördög cirkusza. A főszerepben 
Nora Schearer-rel. Ezenkivül 
fellép még Berccz Manci tánc- 
számaival. 
Hétiő délután 3, 5, 7 és 0 

Csomag. A Nac is teljes csapa- tát szerepelteti. Most fog be- 

pincér. 

AZ APOLLÓ MoOzoo 
MUSORA: 

Szombaton 3, 5, 7 és 9 óra- 
kor: A nagy párbaj. Szenzációs 
felvételek. - Izgalmas párbaj 
a levegőben. - Főszerepben: 
Mády Christians és CGabriel 
Gabrio. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: 

Egy berlini éj. , 
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor: 

A nagy párbai. 
Hétfő d. e. 11 órakor: A kis 

hóbortos. Colleen 
filmje. 

Hétfő d. u. 3, 5, 7 és 9 
kor: A nagy párbaj. 

Jön: Az elvetemültek! Jön! 
Hatalmas társadalmi drána. 

HEYMAN SZINKÖR 

Moore 

Szombat 3, 5, 7 és 9 órakor, 
premier: Kelet ege alatt 
Allah bosszuja és Malekk 
Vasárnap d. e. 11 órakor: A 

saison legszebb matiné mü- 
sora: A florenzi hegedüs. Li- 
geti Maca föllépte. 
Vasárnap délután 3, 5, 7 és 9 

órakor: Kelet ege alatt, vagy 
Allah bosszuja és Malek 

Hétfő d. e. 11 órakor: Nagy 
matiné. 

Hétfő 3, 5, 7 és 9 órakor: Ke- 
let ege alatt, vagy Allah bosz- 
szuja. 
Kedd 5, 7 és 9 órakor: Slá- 

ger repriz sorozat II. száma a 
Faust. 

Szerda 5, 7 és 9 órakor: A 
Faust olcsó helyárakkal. Ere- 
deti zenekisérettel. 

Női ruhak 
és kabátok 
a legujabb tavaszi divat szerint 

legelegánsabb 
kivitelben 

383 olcsó árakban készülnek. 

IRENE WEISZ 
model szalonjában 

hogy vasárnap és 
mánia egyik legjobb futballcsa- 
pata játszik Nagyváradon. Né- 
hány nappal ezelőtt még bizo- 
nyos pesszimizmussal néztünk 
a mérkőzés elé, De az utolsó 

óra- mással. 

héttőn Ro- 

tréningeken mindkét csapatunk 
játékosai olyan nagyszerüen 
játszottak, hogy minden remé- 
nyünk megvan rá, hogy a Tac 
nem fog győzelemmel eltávoz- 
ni Nagyváradról. A Törekvés 
támadósorát lényegesen meg- 

mutatkozni Nagyváradon a 
zöld-fehérek szineiben Eradea, 
a Bihorul volt nagyszerü kö- 
zépfedezete, továbbá Bochis. 
A TAC-Törekvés mérkő- 

zést nagyon izgalmas bajnoki 
meccs előzi meg: az Egyetér- 
tés és az Amatőr - fiatal já- 
tékosokból álló - csapatáé. 
A mérkőzésnek nincs favoritja. 

A héttői TAC-NAC meccsnek 
szintén nagyon érdekes előjá- 
téka van. Nagyvárad két leg- 
jobb ifjusági csapata: a Nacé 
és a Törekvésé találkozik egy- 

A csapatokat az intézők még 
nem állitották véglegesen össze 
mert a mérkőzések előtt még 
némi változtatást fognak esz- 
közölni. 
NACNSC Szalonta, 4 óra, 

Biró: Chromek János. 
.Egyetértés-Amatőr, bajnoki 
Károly-pálya, 3 óra. Biró: Ko- 
vács László. 
NAC-TAC. Károly-pálya, 

hétfő fél 5 óra. Biró: Bocean 
János. * . ; 

Mint értesülünk, a Törekvés 
vezetősége kérelemmel fordult 
a szövetséghez, hogy Szilágyi- 
nak és Töröknek kivételesen 
adjanak játékengedélyt. Remél- 
jü. a Comitetul Regional mél- 
tányolja a Törekvés kérelmét. 
Különben is nemcsak a Törek- 
vésről, hanem Várad hegemó- 
niájáról van szó. 

Hisszük, hogy Nagyvárad 
sportszerető közönsége hono- 
rálni fogia a rendező egyesüle- 
tek áldozatkészségét és nagy- 

a Károly számban vonul ki 
pályára, hogy kedvenc csapa- 

tait lelkesitse. 
A nagy kiadások ellenére is 

a helyvárak mérsékeltek. 

0 Sz. Kocsis János, az NSE 
kiváló atlétája és bajnoka átlé- 
npett a NAC-ba és megulakitot- 
ta az atlétikai szakosztályt. II- 
letékes helyről nyert értesülé- 

tópályát épitenek. ! 
egész sporttársadalma 

tik 

mert atlétája átlépett a Nacba 
és megalakitotta az atétikai 
szakosztávt. A napokban a Ká- 
roly-pályán hozzáfogtak a tutó 
és ugrópálya épitéséhez. Egy- 
előre csak egy 100 méteres fu- 

Nagyvárad 
élénk 

várakozással tekint az uj atlé- 
tikai szakosztály munkája elé. 
A jövőben még visszatérünk a 
tárgyra és akkor rávilágitunk 
az atlétikai szakosztály szüksé- 
gességére és hasznosságára. 
O Helybenhagyta a Comite- 

tul Central a váradi választáso- 
kat. Bukarestből jelentik: Az 
FSSR, a mult napokban tartot- 
ta közgyülését, amelyen teljes 
egészében jóváhagyta a váradi 
választásokat. Végre a váradi 
szövetségben is megkezdődhe- 

a komoly és rendszeres 
munka. 

O Megalakult a Makabi ping- 
pong szakosztálya. A Makabi 
vezetősége ezuton hozza a ping 
pong kedvelők tudomására, 
hogy nagy áldozatok árán sike- 
rült egy minden modermn igé- 
nyeket kielégitő teremhez noz- 
zájtunia, amely f. hó 25-től a 
szakosztályba beiratkozottak 
rendelkezésére áll. Az uj helyi- 
ség a Palace külön terme, be- 

63 

5 divatífelöltő 
ujdonságok 

Mme 

gyors és biztos háziszere , 

nőségben, eredeti syári 

vvásznak, szövetek, paplanok készitése, 
harisnyák és rövidáruk 
lHeszdliüoii érenleoa 

darlaas I. lenjeos-esme 
(ezelőtt Hegedüs és Farkas) Bulevardul Regele Ferdinand (Rákóczi-ut) 1. 

mciképcselmek készpénzárban részietre is. 
.......... 

Megérkeztek: valódi angol, scőt, öltöny- és 

Darahoni és Szikszay-hoz 
Bul Regele Ferdinand 24 Különleges frenchek, impregnált és freskó kelmék Anglia szövetiparának művészi gyártmányai, Olcsó árak. Szolid divatszabók ; 

c 0 0 c 0 0 0 o 

HAGGENMACHER 

1TAVASZI 

x Vér-, bőr- és idegbajosok 
természetes „Ferenc Józsel" keseri, 
vizet igen jó eredménnyel hasznil, 
ják. Az orvosi tudomány legielent. 
kenyebb elméi irják, hogy a Ferem 
Józsei viz hatásával minden tekin. 
tetben meg vannak elégedve. Kap. 
ható gyógyszertárakban, drogériák. 
ban és fűszerüzletekben 12 

x Kéz-, láb és hónaljízzadá 
Forolin. Hüsit, szagtalanit. - 
Kapható a Farkas Apoll 
drogueriájában 

Gvermekkocsik 

Piata Unirii 16 Kapucinus-u sarok 

Szövetek, vásznak, si lonok, damasi és ke 
lenáyeáruk legjebb mi 

áron, kedvezményes i 
zetési ieltételekkel csali 

TEXIII CENIRALI 
évéri lerakatban 

Bul. Reg. ferdinand 1 

s
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Károly herceg (Szilágyi Dezső]-u. 3 gink elapján közölink hogy 246-2 

ögyetmebei I0-12' lormács-etel Eekeea, TIGRIS ereteralai egeresss 21. 483 iigyelmébe ! 



is 22. Vasárnap, 1928. április 22. 

dí) u 
felve 
osztály, 
mind 

kedve. 
nie ma. 

cgu ismereflen 
küldi Önnek... 

zEstilap cikkére csekk 
érkezett Amerikából 

ilab hetekkel ezelőtt, a josok, Az Estilab rkel ezelolt, 
keseri nyomó! riportok sorozatában 

kket irt egy Szabó Lajos ne- 
ezetü végzett földesurról. - 
zabó Lajos valaha gazdag 

er volt, saját hintaján járt: 
a a tömeg lakásairól neveze- 
s Nicua Filhpescu (Szarvas) 
ri Schenker-házban lakik. 
Egy nyomor bizottság fedez- 
fel az öreget, aki különben 

használ 
egielent. 
a Eerenm 
n tekin. 

e. Kap. 

Irogériák. 

17 

jizzadá em kért magának semmit, ha- 
elé 4 egy Lőwy nevü lakótársa 

vta fel rá a figyelmet. Ez a 
őwy dolgozó szegény enber 
aga is, aki igy fordult a 
chenker-házban megjelenő 
rakhoz: ő 
- Én nem kérek a magam 
tszére semmit, mert én tudok 
olgozni, de lakik itt egy volt 
bidbirtokos, Szabó Lajosnak 
ivják, öreg, szegény, beteges 
nber, teljesen elhagyott, azon 
tssesek segiteni. 
Az Estilap munkatársa meg- 
ta ezt a megható jelenetet és 

ty emlékszünk Nagyváradról, 
iharmegyéből is akadt egy- 
ét jószivü ajándékozó, akik 
mékeztek Szabó Lajos tisztes 
evére és becsületes multjára s 
illtek az öreg urnak valame- 
es segitséget. 
Tegnap délben aztán az emn- 
ri jóságnak egy ritka és 
egható dokumentumával a 
ezében kopogtatott nálunk 
y töpörödött kis emberke, ő 
olt, Szabó Lajos: 
- Tessenek nézni, ezt kap- 
m, fordult felénk és egy ame- 
kai levelet nyujtott át. Az 
gyesült Államok postabélyeg- 
őién Harrisburg Iilinois állam 
ivárosának a neve állott. A 
velében egy csekk, a The Fios 

Apoll 

a 1. Ti is atonal Bank harrisburgi in- 
zete állitotta ki ötszáz lejről 

soani zabó Lajos mister rendeleté- 
Nagyvárad, Nicu Filipescu 
zarvas) sor 21. A csekk szá- 
a 270.5185. A levél mellett 
y ujságcikk: 

Az Estilapnak abból a számá- vék ől kivágva, amely a volt föld- 
O rtokos szomoru sinylödésé- 

ől számol be. Az ujságpapir 
argóján csupán ennyi állt tin- 
Ival irva, magyarul: 
Tisztelt MR Szaból! Itt küld 
mek egy ismeretlen 500 lejt. 
Nagyon meghatott ez a 
log kérem, mondotta a szo- 
oru sorsu ember, hogy olyan 
"Ssziről ennyire érdemesitett 
ismeretlen jószivü ember, 

ről azt se tudjuk kérem ki- 
oda. Mostan pedig azért jöt- 
m volna a tekintetes urakhoz, 
ty megköszönném oz Esti- 
Mnak is, meg az amerikainak 
az értem való cselekedetü- 
Meggondoltam, ha ki vol- 

iz uiságba szerkesztve a 

e s.
 

lisfer sSzabó! 

tott a nagy szegénységbe: 

Ödön) utcán. de 1919 

miai világba... Kérem... 

háromfelvonásosa. 

öszönetem - hátha kijutna 

ujra egy ulságpéldány a har- 
risburgi urhoz, aztán megtudná 
hogy megköszöntem ... 

Szabó bácsit leülteijük, meg- kérdjük, mondja el, hogyan ju- 

- Hiát kérem, elébb földen 
volt Szentjánoson, meg itt Püs- 
pökiben, aztán bejöttem Vá- 
radra. Valamikor én béreltem 
Váradon a regalét. Legutóbb 
egy kis szatócsüzletem volt a 
Dimitrie Cantemir (Beőthy 

óta min- 
den kis vagyonkám eluszott... 
- Aztán most miből él Sza- 

bó bácsi? 
- Tetszik tudni, kimegyek 

ugy, ha jobban van a lábam, 
mert betegek a lábaim, a piac- 
ra, aztán ott segitek valamelyik 
kereskedőnek. hol ennek, hol 
annak árulni. Ámbár sovány 
kenyér lett, kis kereset ez is, 
kevés az árulás, ami van köny- 
nyen elvégzi az utóbbi időben 
egy magában... ! 
Szabó Lajos, végzett földes- 

ur. reszkető lábakkal ieltá- 
pászkodik, kezet nyujt, tisztes- 
séges külsejü, tisztára kefélt 
öreg ember ő azért most is, 
megszoritjuk a kezét. 

Megköszönném az ÉEsti- 
lapnak is, meg hátha eljuüt uira 
egy uijság Amerikába, hogy az 
amerikai is megtudja, bizony 
meghatott ez a dolog. Kitki, a 

0, 
Isten áldia... 
- Isten megáldja magát is 

Szabó bácsi!... 

Totyog az öreg kifelé. Tán 
könny ül a szeniében. Nem az 
ötszáz lejért, ami jól jött 
ugyan. De ez a csekk föbbet 
ért egy ötszázasnál: arra vall, 
hogy a világ eldugott sarkai- 
ban mindenütt él egy ember, 
akinek ki van feszitve a szive, 
mint egy radio-antenna és a 
jóságról üzen... 

Szerdán mutatják be 
Fémes László Tüzi- 
játék ciímű darabját 

A szinház jövő heti esemé- 
nye Fémes Lászlónak a kitünő 
erdélyi irónak Tüzijáték cimű 

Nem drá- 
ma, nem vigjáték: háromfelvo- 
násos. Fémes maga ugy nyilat- 
kozott a darabjáról, hogy sze- 
retett volna a cselekmény, a 
történések fölé emelkedni, csak 
a szavak és sziporkázó feleme- 
tek komplexumáról van szó. 
Ezért is Tüzijáték a darab ci- 
me. Talán tul szerény Fémes 
László, amikor a darabjáról 
halvány alluzióval nem egysé- 
ges müként jellemzi. Tulaj- 
donkép egy hangulatos vigiá- 
ték az uj darab, amelyen lükte- 
tő tempóban vonul végig az iz- 
galmas cselekmény. Nem, Fé- 
mes nem tudott a drámai cse- 
lekmény, a történések láza fölé 
emelkedni. Sőt! Érőteljes fan- 
táziával vezeti végig egy bájos 
mese lonalát, amelyen ötletek 
fürtjei csüngenek. A darabnak 

NAGYVÁRADI ESTILAP 

előreláthatólag nagy sikere 
lesz. 

a / 

7 

/ 
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Távoli utak - fáradság nélkül 
Vidékieknek nincsenek olyan kényelmes közlekedési eszközeik, mint a vórosiaknak. Orákhosszat tartó fárasztó gyaloglások 
egyik helyről a másikra még mindig szükrégesek. Valóságos 

jótétemény a fáradt testnek a 

Palma-kaucsuk sarok 
PALMA tovább tart mint a bőr, olcsóbb annál, rtuganyosabb 

járást biztosit és védi ugy a szervezetet, mint a cipót, 
Nöknél és az ifjuságnal a Palma-kaucsuk sarok ciegáns külszint ad a 

cipőnek minden többkiadás nélkül. 

vvvvvvYvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Zilahy Trént Rmerikába hivják - filmezni 
Tiltakozik az erdélyi lapok régalomhadjárata ellen 

Budapest, április. 

Váczi-utcta 80. Cyönyörü 
ui palota, hatalmas rácsos ka- 
puja van, az ember respektus- 
sal fordul be rajta. IV. emelet. 
JÓ magasan van, de csak há- 
rom müteremlakás van az 
egész emeleten. A folyosóra ki- 
tett virágkosarak jelzik, hol 
lakik Pest egyik legünnepel- 
tebb primadonnája: Zilahy Írén 
a váradi közönség egykori dé- 
delgetett kedvence. Óvatosan 
csengetek. Délután 6 óra. Ilyen- 
kor talán már ébren van cegy 
ilyen nagy primadonna? 
Csend. A virágok kezdenek 
hervadni a folyosón. 
arra gondolok, hogy legiobb 
lesz tovább állni - de ekkor 
kirobban az előszobaajtó és ott 
áll Irénke szőkén, pitosan, mo- 
solyogva. 

Az első percben mosolyog és 
csaknem a nyakamba ugrik. A 
másik pillanatban zavarba jött. 
Aztán gyorsan kezet nyujt és 
berohan a szobába. A szobából 
a következő pillanatban Zilahy- 
né jött ki. Ő is piros, A kendő 
is, amit vállára kapott. Az elő- 
szoba kis karszéke is piros. Na- 
gyon örülnek itt nekem. De 
azért az előszobában foglalunk 
helyet. A mama, Zilahyné ex- 
kuzália magát. 
- Vendégünk van és... 

Én meg 

Felállok, hogy bucsuzzam. 
Nem vagyok hozzászokva, 
hogy előszebában jogadjanak. 
De a mama nem enged. K özben 
visszajön Irénke is. Nagyon jól 
áll neki a szőke haj. Az első 
kérdése az, 

hogy van Vaiszlovich Emil? 
Felgyógyult.e? 

Nagyon saijnálják. Irénke tiz 
perc alatt tizszer is kiszalad az 
előszobába, hogy részletekben 
elmondja, milyen boldog, hogy 
a Gyurkovits fiukban, Farkas 
Imre ui operettjében olyan 
nagy sikere volt, hogy mennyi. 
re neheztel egyes erdélyi fa- 
pokra. amelyek sok csunyát ir- 
tak róla, hogy azért a nyáron 
lemegy Erdélybe vendégszere- 
pelni és hogy csak nemrég ka- 
pott levelet Amerikából. Holly- 
wocodból, hová 

filméezni hivják, 
de még nem döntött, hogy sza- 
kit-e a szinpaddal és elfoged- 
ja-e 

a fényes feltételeket, 
amellvyel a filmre csábitják. -- 
Bucsuzkodás közben mondja: 

Iria meg, hazugságok 
azok az állitások, hogy nekem 
itt Pesten kellemetlenségeim lettek volna. mert Romániában 
is voltak ijóakaró barátaim. - 

-



NAGYVÁRADI EsTItaee 

Egy szó se igaz az egészből. 
Üdvözlök minden jó barátot! 
Pá! Nézzen meg a Gyurkovits 
fiukban! 
Egyszerre nyilik az előszoba 

aitó és a belső szobaajtó. Csak 
egy zongorát látok és egy ijól 
megtermett, borotvált arcu fér- 
fialakott A belső szobaajtón 
Irénke tünik el, az előszobaaj- 
tón pedig én. 
Még soha életemben ilyen in- 

terviut nem csináltam. H. Ö. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

IPAROS-HIREK 

* Jégahusiparosoknak. 
A husiparosok jégszükségleté- 
nek biztositása érdekében lel- 
hivjuk városunk összes hentes, 
mészáros, borju- és juhvágó 
iparosait, hogy április 20-án és 
21-én d. u. 4 és 6 óra között 
minden egyes iparos szükség- 
letét az lpartestület hivatalában 
jelentse be. Tisztelettel az El- 
nökség. 

* Felhivás a festőipa- 
rosokhoz. Az iparigazolvá- 
nyok nyilvántartásba vétele cél- 
jából lelhivjuk az összes és még 
nem jelentkezett szobalestő, má- 
zoló ipart együtt, vagy külön- 
külön vivő iparosokat, hogy ipar- 
igazolványi okmányaikkal saját 
jól felfogott érdekükben április 
22-én, azaz vasárnap délelőtt 
10-12 óráig az Iparoskör he- 

lyiségében okvetlenül megjelenni 
sziveskedjenek. Tisztelettel az 
Elnökség. 

* Iparosok tüzifiája ol- 
csóbb. Az iparosok és hozzá- 
tartozóik az Ipaitestület utján 
elsőrendü cserhasáb vagy bükk- 
hasáb fát házhoz szállitva 345 
leiért kaphatnak. Kérjük a meg- 
rendelésekel, mert ezzel az Ipar- 
testület intézményi érdekeit is 
szolgálják. Tisztelettel az El- 
nökség. 

x Hackmayer uriszabósága 
Avram Jancu (Kossuth-u. 2.) 
szám...2 

Hencserek részletre Mansber- 
ger kárpítosnál, Reg. Ferdinánd 17 

x Saját találmányu, eredeti 
szabásu haskötő, melltartó uj- 
donságokat készit egyéni ter- 
metre, Kováts Sándorné, Nil- 
gesztelep. Hirneves szakorvo- 
sok által elismerve és ajánlva. 

x Hackmayer - angol szö- 
vet különlegességei megérkez- 
tek. 2 

MEGÉRKEZIEK 
a legolcsóbb és legmodernebb 

RAIÓ 
készülékek és alkatrészek 

Villanyszerelések jutányos árban 

nRÁDIÓ-SZAloN 
lerakata Gen. Mosoiu (Kert)-u 4 

HÉTFŐN VASÁRNAPI 
MUNKASZUNET LESZ. 
Az államrendőrség közlése 

szerint hétiőn, Szent-György 
napján rendes vasárnapi mun- 
kaszünet lesz. Kivételt csak a 
borbélyok képeznek, akik déli 
12 óráig tarthatják nyitva üzle- 
teiket. 

AZ ESTILAP legközelebbi 
száma a héttől Szent-György- 
ünnep miatt kedden délben je- 
lenik meg. 

"A tegnapi emlékünnep. 
Nagyváradon a román társa- 
dalom a hadsereg bevonulásá- 
nak évfordulóját ünnepelte. 
Délelőtt a görög keleti és gö- 
rög katholikus templomokban 
a katonai és polgári hatóságok 
képviselőinek jelenlétében is- 
tentisztelet volt. Azután a vá- 
ros román közönsége a város- 
háza közgyülési termében jött 
össze, ahol Nes Teodor a 
Gojdu lyceum igazgatója felol- 
vasást tartott. Utána Ardelean 
Vince tanár szavalt. Végül a 
85-ik gyalogezred zenekara 
adott hangversenyt. Az ünnep- 
ség folytatása délután 6 órakor 
a megyeházán volt Candrea 
Veturia román nőegyleti elnök- 
nő vezetése alatt. 

x A budapesti nemzetközi 
vásárigazolványok kaphatók 

Hegedüs Hirlapiroda, Kereske- 
deilmi Csarnok és Ünió Bank- 
nál. " 

" UOrgona-hangverseny a 
Cion-templomban holnap, va- 
sárnap délelőtt fél 12 órakor. 

* Podmaniczky Károly báró 
temetése. Mindenütt általános 
és mély részvétet keltett Pod- 
maniczky Károly báró tragikus 
halála. Báró Podmaniczky Ká- 
rolyt a budapesti 
temető kápolnájában még csü- 
törtökön beszentelték és aztán 
utnak inditották a heolttestet 
Nagyváradra. Ma érkezik meg 
a halottas koporsó a váradi pá- 
lvaudvarra és innen egyenesen 
az olaszi temetőbe szállitják és 
a Haller-kápolnában ravataloz- 
zák fel. Ma délután 2 órakor ui- 
ból beszentelik Podmaniczky 
Károlyv báró hamvait és ugyan- 
akkor megadiják a végtisztessé- 
get számára és az olaszi sir- 
kertben a családi sirboltban he- 
lyezik örök nyugalomru. 

* Deutsch Mór szabadkai 
iőrabbi, aki sógoránál, 
Schwartz Józseinél, a „Mách- 
szike-Tóra" egylet rabbijánál 
van vendégségzben - szomba- 
ton, április 21-én vendégszó 
noklatot tart a Poetul Goga 
(v. Barcss)-utcai templomban, 
d. u. fél hatkor. 

ÜÖOrgona-hangverseny a 
Cion-templomban holnap, va- 
sárnap délelőtt tél 12 órakor. 

kerepesi-uti 

" Fischer Margit koncertje. 
Csütörtök este tartotta nagysi- 
kerü hangversenyét Fischer 
Margit, a kiváló fiatal zongora- 
művésznő, Fischer Margitnak 
minden egyes koncertje az ese- 
mények erejével hatja át a pub- 
likumot. Csütörtök este fényes 
közönség töltötte meg a Ka- 
tholikus Kör nagytermét és a 
feilődése teljében levő művész- 
nőt zajos ovációban részesitet- 
ték. Fischer Margit nagy és ni- 
vós repertoárral lépeti a pó- 
diumra és emlékezetes élvezet- 
ben részesült a hallgatóság. 

" A város állandó választ- 
mánya ma délben ülést tartott, 
amelyen a mult ülésen függő- 
ben maradt kérdéseket tár- 
gyalta le. 
Orgona-hangverseny a 

Cion-templomban holnap, va- 
sárnap délelőtt fél 12 órakor. 

Az „liju Filharmónikus 
Társaság" értesiti tagiait, 
hogy a szalontai koncert utolsó 
próbája hétfőn pontosan 4 óra- 
kor kezdődik. Minden tag ösz- 
szecsukható állványt hozzon 
magával, mert azok Szalontára 
előre ki lesznek küldve. Azok. 
kik a próbán nem jelennek meg, 
a koncerten részt nem vehet- 
nek. 

" Kik szerepelnek a Refor- 
mátus Kör mai jótékony estjén. 
Élénk érdeklődés nyilvánul meg 
az értékes müsoru jótékony est 
iránt, amelyet a 
Kör rendez ma este a Katholi- 
kus Kör Szent László-termé- 
ben. A rendezőség nagy gondot 
jordit arra, hogy ennek a ma- 
gas szinvonalu estnek müsorát 
a llehető legszórakoztatóbb 
szindarabokból; dal és táncszá- 
maokból állitsa össze. A tartal- 
mas miüsor keretében három 
kisebb szindarabot 
amelyeknek szereplői 
Bandi, Biró Irén, Lehner Ilus, 
Kalmár Piri, Tóth Gyuszi, Sza- 
bó Jóska már egytől-egyig is- 
mert és kedvelt mikedvelői 
Nagyvárad közönségének. Az 
Uivárosi Református ifjusági 
zenekar és a Gutenberg Dalkör 
értékes miüdalokat fog előadni. 
Lőwy Gyuszi és Szücs Cizi 
pedig groteszk táncszámokkal 
lépnek a közönség elé. A szü- 
neteket Karalyvos Mátyás és 
Fábián Gabriella fogják válto- 
zatos konferanszokkal kitölte- 
ni. A zongora-kiséretet most is 
Török Margit látja el, a rende- 
zést pedig Losonczy Gábor fog- 
ja alaposságával végezni. Mii- 
sor után reggelig tartó tánc 
következik és a rendezőség ki- 
tünő bütféről sem jeledkezett 
meg. Belépti-dii személyenkint 
60 lei, táncosjegy 40 lej. Az est 
jövedelmét a Relormátus Kör 
kulturális céliaira forditják. 

Vasárnap, 1928. április 2 

re április 22-én délután 4 

nagytermében műkedvelő a 

Pincér Németh József. 2. He 

Református 
tagjait, hogy a f. hó 15, ill 
16-ra tervezett rendkivüli 

adnak elő, 
Széles 

Drogueria, póstai szétküldé 

5 Az Uivárosi Szeretet Eg 
sület szegényei felsegélyezi, 

kor a gyerrnekek, este S óra 
a felnőttek részére a Kath. 

adást rendez a következő 
sorral: Konferánsz: Bitteny 
der Böske. 1. Lakodalom. 24 
vonásban, bohózat. Szerepli 
Apa Losonczy Gábor, menya, 
szony Lovas Ilonka, Vőleg 
Bittenbinder József, Mohaj 
katos Sándor, Virág Bitteny 
der János, Sanyika Lak 
Gyula, Szolga Malozsák jó 

düszóló, előadia Ferenczy dor. 3. Utolsó szó, dráma, § 
lai Pista Bittenbinder júm 
Katica Bittenbinder Böske 
Tánc. Leiti Szücs Gizi. Zom 
rán kiséri Körössy Mária. 
Narancs. Paraszt komédia 
felvonásban. Billentő János 
katos Sándor, Juli a felesé 
Kuszenda Mária, Rózsi a lá 
Lakatos Hona, özv. Sárgi 
Lovas Ferencné, Pista a fia) 
tenbinder József, I. vöfély ) 
meth József, II. vőfély Éith 
binder János. 6. Jutka 
ni Kuchta Endréné, Te 
Galamb Mihályné, Rozál Ni 
vajkó Józsefné. Sugó Feren 
Sándor. Rendező: Losom 
Gábor. Tekintettel a jótéko 
célra mindenkit felekezeti 
lönbség nélkül szeretettel m 
hiv az egyesület rendezősi 
Belépti dii nincs, csupán a 
sor megváltása kötelező. Mi 
ára 20 lei. 

* Az Erdélyi és Bánáti ! 
reskedelmi Utazók Egyesi 
elnöksége ezuttal értesiti 

a
 

I
.
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gyülését, melyet közbe 
akadályok miatt el kellett! 
lasztani, i. hó 22-én, vasán 
d. e. 9 órai kezdettel Tache 
nescu 1. sz. alatti saját helyi 
gében minden körülmét) 
között megtartja. 

" Magyar győzelem a pil 
boxmérkőzésen. Prágából 
lentik: A magyar-csehl m 
zetközi boxmérkőzés erel 
nyei három-három forl 
után pontmérkőzéssel dőltel 
Az első nap eredménye 94 
magyarok javára. A n 
boxolók serleget ajándékó 
a cseheknek, akik ezt zászll 
viszonozták. 

x Szeplő, májtolt, bőrvi 
ség ellen biztos hatásu a 
ron krém nappoli, éjjeli has 
latra. Farkas István Af 

ESŐERNYÚ 
teGOLCSOSB AkÉSZiÖN 

nosNBEne 
nrrsrvenrn [ 

st. Nicolae lorga (zöldfa utc2l 
Behuzás javitás gyorsan kész 

tavaszi 
kalapujdonsá- 
gok érkeztek 

A 

" C 

" lós 



ele] Hangvetseny 
zályezn Clon-templomban 
tán 4 ó 

vasárnap délelőtt 

é ár y a Cion templomban 
elvelő / gyszerűnek igérkező tem- 
Eez mi hangversenyt, amely elé 
Bitte egész város közönsége a leg 

ilom. gyobb érdeklődéssel tekint. 
Szere angversenyen alkalma lesz 
, menya lani a város publikumának 

ekeres Ferenc orgonamű- 
Vőlégi szt; ez már önmagában véve Mohai ] 

hatalmas művészi élmény- 
Biizi E igérkezik. Ábrahámsomn 

sák ma dapesti zsidó főkántor éneke 
. 2. H konyára magával fogja ra- 

dni a hallgatóságot. A temn- 2 2nczy mi hangverseny mindenkép- 
ráma, ő 

x ik a szezen leg- dér negyike lesz szeze: z 

og enzációsabb művészi esemé- 

izi. Zom ének. Erre mutat az is, hogy 
Mária, lelkes és fáradhatatlan ren- 

zőség a kibocsájtott jegyeket 
oz nknem teliesen elhelyezte 
ia feleg A Cion-templomban tehát 
zsi a l közönség fog összegyül- 
V. Sár amilyen már régóta nem 
aana együtt Nagyváradon. 

vőfély . ,A fiiharmóniknsok 20-iki, ély Bitl 
Jutka sárnap délutáni premier- 

é, Tagversenyén Smetana: „El- 
tőzál Ntt menyasszony" nyitány, 
ó Feren ethoven VIII. szimfónia, 

Loson orak Suite lesz müsoron. - 

jótézo ek Vidornál (Bul. Reg. 
ekezetil rd. 2.) 100-30 lelért. ! 

tettel mi 
ndezősil 
ipán a 1 

Cerbu Joan rendőrtisztvi- 
ö Str. Moldova (Kálvária) 
szám alatti lakásáról néhány 

ező. Mi nappal ezelőtt egy asztalos 
is 2 darab széket vitt el ija- 

ánáti ás végett és azóta nem je- 
ánál itkezik. A remndőrtisztviselő 
értesiti ton hivja föl az inas gazdá 

15, ille hogy a székeket küldie 
kivüli M sza, mert ellenkező esetben 

közbe ytelen volna a törvényes 
kellett aéseket megtenni. 
vasártl 
1 Tache 

örülmét] 

A üilharmónikusok 26-iki. 
sárnap délutáni premier- 
gvyersenyén Smetana: „El- ott menyasszony" nyitány, 
ethoven VIII. szimiónia, 
orak Suite lesz müsoron. — 
gyek Vidornál (Bul. Reg. 

ma Dpl!l 

ágából seh n4. 2.) 100—-36 lejért. 
és erel A N. S. E. turisztikai szak- n álya Tátray Gusztáv alel- 1 gőlt ,dr Lőrincz Sándor és énye 34idu Hugó szakavatott és A zdó iis vezetése alatt már kidol- ándékol ta az idei kirándulások zt zászl krammiát. Igyekezett a 

osztály olyan program- 
t összedlítani hogy első- 
an minél többek részére 

bőrvő 
sia 

jeli has uithasson alkalmat a megye 
án A agasló szépségeiben gyö- 
zétküldé örködni s másrészről műnél 

Edaságosabban lehessen a 
ándulásokat megvalósitani. 
kirándulási program a kö- 
k ező: április 20-én Sólyom- 
május 6-án Zichy bar- 

, május 27 és 28-án Petrósz 
ulz, junius 3 és 4-én Józsei 

barlanz. junius 24-én 
E anya, a Körös eredete és 
Mharkanu, junius 20, 30 és 
* 1-én Calbina, augusztus 
8 és 6-án Bihartüred (Sta- 
de uále), A szakosztály 

kineti egyes kirándulás Dro- 
niát közöini fogja. 

IYó 
rő 

e 

ó 1fa utcó) 

an készb 

ho 

volt száz 

ság? Hova siet mindig 

NAGY vánani ESTILAP 

Kia adták, nem adták 
Teljesen ellentétes hirek egy lakás bérbeadása körül 

Mint ismenetes, az állandó 
választmány egyik 
ülésén foglalkozott a városi 
Apolló és a Csesztivó-bérhá- 
zakban lévő lakások bérbeadá- 
sával. Az állandó választmány 
egy-két kivétellel az összes la- 
kásokat bérbe is adta és tul- 
nyomórészt a régi bérlőket tar- 
totta meg lakásaikban. 
Különös eset állott elő özv. 

Papolczy Ferencné lakásának 
bérbeadása körül A gazdasági 
ügyosztály azzal a javaslattal 
állott elő, hogy özv. Papolczy 
Ferencné lakását Pintea Já- 
nosnak adják hérbe. Hogy az 
állandó választmány miként 
döntött, erről most teljesen el- 

legutóbbi 
lentétes hirek kerinzenek, Popa 
Mihály intformációja szerint 

a lakást dr Pintea kapta. 

Megkérdeztük dr Soós Ist- 
kijelentette, vánt. aki viszont 

hogy a tárgyalások során, 

özv. Papolczy Ferencné la- 
kásáról az állandó választ- 
mány ülésén szó sem esett, 

tehát a gazdasági ügyosztály 
minden tárgyalás nélkül nem 
produkálhat ilyen hatázozatot. 
Vélemény szerint özv. Papol- 
czy Ferencné lakásügyét majd 
később fogják tá rgyalni. 
Maár most igazán szeretnők 

tudni mi történt ftulaidonképen 
özv. Papolczyné lakásával. 

vevv vvvvvvvvvvvvvvvVVVYvvvvevvevv 

ocsámatot 

fRéreft 
ÉN MAGAM IS SZIVESEN 
adtam volna száz lelt arra 2 
célra, hogy a nagyváradi rá- 
dió állomás megint megszólal- 
jon. És azt hiszem nagyon so- 
kan vagyunk 
akik nem 

Váradon, 
fizetünk 

még 
szivesen 

ugyan adót és nem vagyunk 
tulságosan áldozatkészek, de a 
leadó állomástól nem tudtuk 
volna megtagadni ezt a kis tá- 
mogatást. Nem azért, mintha 
eddig tulságosan HMiányzott vol- 
na nekünk. Hiszen elvégre ugy- 
is lehet okoskodni, hogy az em- 
berek évezredek óta élnek 
együtt a földön békében, szere- 
tetben, gyülöletben és viasko- 
dásban anélkül, hogy rádióiuk 
lett volna. Mert teljesen igaza 

esztendővel ezelőtt 
annak is, aki bolondnak nevez 
te az angliusokat azért, mert a 
vonatot feltalálták. Jó, jó, hi- 
szen nagyon szép, mondták ak- 
koriban, hogy a vasuttal há- 
romszor olyan gyorsan Ichet 
utazni, mint a delizsánccal, de 
minek ez a tulságos gyorsa- 

az áa 

bolondos anglius? Miárt fontos 
az, hogy pillanatok alatt be- 
kapcsolódjunk a világesemé- 
nyek láncolatába? Leadjuk a 
nálunk történt eseményeket és 
felfogiuk a világszenzációkat. 
Hirekért igazán nem érdemes 
költségbe verei magunkat. Hi- 
szen látjuk, milyenek ezek a 
hirek! Nem lélekderitők, nem 
vidámak. hanem kétségbee itők 
és izgatók. Különben is a rossz 
hireknek a példabeszéd szerint 
már régóta megvan a rádiójuk. 
Ezért mondták már háromszáz 
esztendővel ezelőtt, hogy a 
rossz hir szárnyon jár. De 
azért száz leijel sziívesen kise- 
gitettemn volna a bajból a nagy- 
váradi szikratávirót. Büszke 
lettem volna rá, hogy Nagyvá- 
radot az én segitségerimiel 
kapcsolták be a nyugati kultu- 
rába és Párisban élvezettel 
haligatták volna a nagyváradi 
müvészi eseményeket. 

összekapcsolni. 
dig „mással beszél és 
született meg az a 

tételeit át nem 

ugyanis 

néni 

De, ugy- 
látszik. nemcsak a száz lejen l Hirlapirodába. 

muiik a doloz. A nagyváradi 
rádióállomás a bürokrácia la- 
birintuságban tévedt el. És pe- 

végzetesen. Mert a mi hi- 
vatali rendszerünkben megta- 
láini a kellő összeköttetést sok- 
kal nekezebb, mint New yorkkal 

Bukarest min- 
nem 

Marconi, 
aki feltalálta volna a rádijó- 
gyorsaságu és pontos ságui köz- 
igazgatást. 

OLVASSUK A Hlv ATALOS 
KIMUTATÁSBAN., hogy a árá- 
gaság az elmult hónapban va- 
lamivel csökkent. 
szám 55.41-ről 

Az index- 
55.38-ra esett. 

Ez a három pont nem sok, de 
azért mégis örömmel üdvözöl- 
jük. Azonban csak addig, mig 
a hivatalos kimutatás őösszes 

tanulmány oz- 
az tünik ki, zuk. Mert abból 

hogy egyetlen banival sem lesz 
olcsóbb senm a ruha, sem az 
élelmiszer, semni a tüziia, sem 
más elsőrendü szükségleti cikk. 
Ilyen pechünk van. Nálunk 

villanyvilágitás van, 
amelynek ára nem csökkent, 
mint a petroleumé, hanem 
emelkedett. Kedvem lenne le- 
szerelni otthon a csillárokat és 
megint megszokni a petrolettn- 
világitást. Szegény ember ott 
szerez magának élvezetet, ahol 
tud. Másképen nem delektálha- 
tom magam az olcsóságban, 
csak ugy, ha petroleummal vi- 
lágitok. De, sainos, még ez is 
csak illuzió. Mert a petroleum- 
mal szemben 32-szeresre drá- 
gult a lakás és az áremelés még 

szerepel a hivatalos sta- 
tisztikában. Ilven a szegény 
ember szerencséje. Nem tudom 
hány liter petroleum értékének 
felel meg ez az összeg, amivel 
lakásom megdráguit. De bizo- 

nyos, hogyha ezt a lakbért meg 
fizetem. nem marad 

többé. sem a drága 
pénzem 

villanyra, 
sem az olcsó petroleumra. 
vvvvvvvvvvvvvvv= 

* Elveszett férfi nénztárca 
fontos iratokkal. Becsületes 
megtaláló legalább csak az 
iratokat juttassa el a 

Man lérüruha-vásár 

Hezgedüs 
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SZINHÁZ 
.............. 

HETI MUSOR: 

Szombat este fél 9 órakor: 
Olimpia, vigjáték. Bemutató. 
Bérleten kivül. Sorozat 129. 
Vasárnap délután 4 órakor: 
nagysága őrangyala, mérsé- 

kelt helyárakkal. Sorozat 128 
Vasárnap este fél 9 ór ako. 

Olimpia. Sorozat szám 131. 
Hétfő délután 4 órakor: A 

templom egere. Sorozat sz. 130. 
Hétifőn: Olimpia. A bérlet. 

Sorozatszám 133. 
Kedden: Olimpia. Bérleten 

kivül. Sorozatszám 134. 

- Szelvénybérletek. Az idei 
szezonra is lehet szelvénybér- 
leteket váltani a szinház ütká- 
ri irodájában délelőtt 10-1 és 
délután 4-6 Ór: ig, a 
órák alatt. 

- Molnár Ferenc, 
Aki megnézte 
nek edeiki 

iv ata los 

Olimpiája. 
Molnár Herenc- 

szindarabjait, min- 
denikben rendkivüli zscniali- 
tást és szellemiességet talált. 
Az Olimpia Molnár Ferenc va- 
lamennyi eddigi vigjátékát fe- 
ijülmulia. Müsoron lesz még 
bétjén is A bérletben és kedden 
ste bérleten kivül. 

Különleges árajánlat! 
Méret után visszamarad! férfi öl- 
tönyök jóval áron alul káru 

sittatnak 

Sicssen, amig a készlet tart! 

vvevvvvv 

A „Dollár" Biztositó Tár- 
saság Vezérügynöksége czuton 

értesiti az érdeklődőket, hogy 
ideiglenesen megkezdte nmiiü- 
ködését a Str. Vilahuta (szt. 
János-utca) 72. sz. a.. ahol élei- 
biztositások köthetők a követ- 
kező feltételek mellett: Minden 
18-79 éves egyén biztosítható 
100.000 lelire, egészségi ála- 
potára való tekintet nélkül és 
ha a kötvényesités hapiától 90 
nap után elhalt, a 100.0009 lejt a 
kedvezményezett megkapia. 
Részletesebb felvilágosítással 
fenti iroda készséggel szogál. 
-Agilis ügynökök 5-19.000 
lei havi fizetéssel felvétetnek 
Bihar- Szatmár- és Márma- 
rösmegyék val amennyi mező- 
városalban és helvyben.



NAGYVÁRA D Feru AP 
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Fekete Bogaram! Ezuton is bu- 
csuzom tőled e hosszu ut előtt. Na- 
gyon sok csókot küld kis Szived 83 

iOÖs csinos egy ágyas bulto- 

rozott szoba, központban azon- 

nalra, világitás és takaritással 
gyűtt, havi 1500 leiért kiadó. Bő- 

séüei a „Metropol szálloda por- 

lásánál. 3950 

Egy esetleg két elegánsan buto- 

rozott szoba, fürdőszoba használattal 
ellátással is 1 étől kiadó. Cim Hege- 

düs Hirlapirodában. 70 

Különbejáratu butorozott szobát 
fürdőszoba használattal, esetleg el- 
látással, csakis központban keresek. 
Cimet a Hegedüs Hirlapirodába ké- 
rek. 11 

re .. 

Egy jobb megfelenévű vas, ase 
kereskedő segéd, beszél románul, né- 
metül magyarul, mint raktárnok, fel- 
ügyelő, ellenőr, üzletvezető, vidékre 
is elmegy, mielőbbi belépésre állást 
keres. Szorgalmas jeligére a kiadóba. 

13 

NÉMET. román nyelvisme- 
rettel 
házikisasszonynak elmennék 
Főzni tudó" jelig.. s4 
Fiatal mindenes leány azonnal 

felvétetik Inguslá IKeskeny)-utca 18. 
Jelentkezés déli 1 12-3 óráig. 

KII 
Makulatura nagy tételben kap- 

ható. Cim a Hegedüs Hírlapirodában 
826 

rodabuiorok igen olcsók, átve- 
hetők. Cim a Hegedüs Hirlapirodá- 
ban. 10 

Modern egyszobás konyhás lakás 
május tre kiadó. Str. Fluerasului 2 

61 

Egy eoba konyha, azonnal el- 
foglatható, kiadó. Károly herceg (Szi- 
lágyi Dezső) utca 26, Bővebbet: Vic- 
toriei (Kolozsvári)-utca 92. Danese 

Háziurak jelentsék megürülő la- 
kásaikat, minimális közvetitő dijért 
legiobban értékesitem. - Keresek 
1. 2. 3, 4 szobás lakásokat. Balázs- 
né utóda, N. Jorga 21. d. e. fél10 
től fél 1 ig. 3712 

Május elsőre kisebb udvari lakás 
kiadó. Sir. Lea gunului 
14. alatt 5 

Egy különbejáratu utcai szoba esel- 
leg égv vagy két ember részére ki- 
adó Cim a Hegedüs Hirlapirodában. 

77 

BUTOROZOTT szobák no- 
vembert 1-ig, teliesen modern 2 
és 3 szobás központi lakásom 
van kiadó konyha és fürdőszo- 
bpával. több különbeiláratu szo- 
bák kiadók. üresen is. Weisz 
Gizi. Matei Basarab (Nyomda) 
utca 4. Telefon 10-22 90 

LAKÁSOKAT keresek lelé- 
péssel, magas bérrel, 1, 2, 3, 4, 
5. 6 szobásokat, a város bár- 
mely részében. - Vannak 1, 2, 
3. 4. 53. 6 szobás lakásaim. - 
Weisz Gizi. Matei Basarab 
(Nyomda) ntca 4. felefon 
10-22. 889 

el mikatmazáse 
TISZTESSÉGES, ügyes 13- 

135 éves kifutó fiut felvesz a 
Nagyvárad kiadóhivatala Ká- 
roly herceg (Szilágyi Dezső) 
utca ő. 

Keresek Tusnádfürdőre egy első- 
rangu vendéglői szakácsnét, ki ro- 
maán konyhához ért, 1 kézileányt és 
egy peusio szakácsnét. Kalmár Emil 
Bul. Regele Ferdinand 10. II. 79 

SZAKÁCSNÖNEK, házi- 
asszonynak egyiormán nélkü- 
lözhetetlen az .Anchor" bélnél- 
küli petrolenmgáziőző. Nem 

füstöl, szagtalan, üzembiztos, 
takarékos. Lerakat: Váradi La- 
josnál. Avram Jancu (Kossuth) 
utca Sas-palota. 293-2 

Sonnenield Adolt-nyomda r, t. 

(Bölcsőde-u] 

SÜRGŐÖSEN eladó a Ticbin- 
deal (Fürdő-utca 10-a. számu 
ház, mely három 1 szoba, 
konyha, speizos lakásokból áll. 
Egy azonnal beköltözhető. - 
Szép sarok házhely is eladó. 
Érdeklődni ugyanoti. NNy. 

Rakett, hurozás, javitás, 30 szá- 
zalékkal olcsóbb, mint bárhol a „Lyra" 
hangszergvárban Cuza Voda (Szacs. 
vayl utca 56. 3761 

Eladó egy keveset használt női 
(Puk) kerékpár. Principele Mihai (Ger- 
lezy) u 2. Mészáros. 882 

ELADÓ központban emeletes 
bérpalota, jövedelmező remek 
park. szanatoriumnak igen al- 
kalmas, 2 millió 800 ezer, má- 
sik 4 darab 4 szobás parkettes 
halos, 6 darab 2 szobás, 6 üzlet 
helyiség 420 ezer leit jövedel- 
mező 2 millió 900 ezer lei. - 
Weisz Cizi. Matei Basarab 

(Nyomda) u. 4. Teleton 10.22 
9i 

Egy uj fekete selyemkabát elzda 
Cuza Voda (Szacsvay]-u. 18. 72 

Amerikai körtela teleháló olcsón 
eladó. Cim Ferdinand király-körut 
55 D II. em. 78 

Kitünő állapotban levő garderob- 
szekrényt megvételre keresek. Címet 
Hegedüs Hrlapirodába. 80 

eezeeseee emeleee ez emeezmese 

I mindenki 

Mizárólas é0 cserepet 
mert: 

ázál a szereltcse csük uy ell 

Ha fetejét Ingosi cserépnel ledi! 
Kapható minden jobb fakereskedésben az egész országban 

ásároli 

C
e
s
 

kisebb gyermekekhez, 

olcsón eladó. Cim: 

Muschong Müvek Cserépgyárai 
és Lugosi Gőztéglagyár r.t. Lugoj 

Eegeseeze cese ee esemeez 

Eladó modern félemeletes magán- 
ház, beköltözhető 4 szobás fürdő- 
szobás lakással, szuterin 2 szobás, 
eszlingeri redőnyökkel 390 ezer leii 

Weisz Giízi, Str. 
Matei Basarab Nyomda)- u. 4. Tel. 
előnyös fizetésseli 

- z 

ruhaszekrény, gyermekkocsi 
eladó. Pasteur 
Al-a. 

Eladó Bolnüncanu Kertész utcá 
ban 3 -1 szobás konyhás ház 300 
négyszögterülettel 110 ezer leiért. 
Weisz Gizi Matei Basarab (Nyom- 
da) utca 4. Tel. 10-22. 86 

Eladó Vasut mellett 2 szobás be- 
költözhető ház kert 100 ezer, barak 
mellett 8 szobás vizvezeték, villany- 
nyal 90 ezer, másik 65 ezer, eisz 

CGizi. Matei Basarab (Nyomda)u. 
Telelon 1022. é 

ÖSSZECSUKHATÓ vaságy 
Reift, Tace 

lonescu (Körös) utca 25. 970 

Eladó 2 két bhold szőlő, 4 szobás 
emeleti villa, pince, istálló, kut 250 
ezer lei. Vannak szőlöőök 1 holdtól 
30 holdig. Weisz Gizi, Matei Basa- 

4. Telefon 1022 
88 

rab (Ny inde) u. 

.. 
DENZKÖLCSÖN 

PÉNZKOLCSÖNI nyujt kézi te- 
dezetre egyezer leitől kezdődőles 
Háztulajdonosok Bankja, Delav- 
rancea (Ritoók Zsiámond)- utca 2. 

3709 

GEPAJOUROZAS métere 6 Lei 
Erbsteinnénál Sztaroveszky-utca 11./ 
vagy Cuza Voda (Szacsvay)-utca 28. , 

Üzlethelyiség Alexandrii (Teleki)- 
u 10. május 1-re kiadó,. 

Központban autónak privát he 
lyen helyet keresünk. Cimet Hege- 
düs Hrlapirodába. 81 

Üziethelyiség a Rimanóczy utca 
4. alatt kiadó. EÉrtekezni Beloz cse- 
megekeresk edőnél. 76 

BÁRMILYEN eldobott 
uijá teszünk, 
lyen szinre, 50 lei 
Ciorogariu püspök 
végén, vasilürdővel szemben, 
Borsi. Lakása zsidókórház mel- 
lett. Krisztina-utca 2-B. 22 

cipőt 

gasérma. 1928. érls2 2 

Szabó lászló 1022 s85 

ÜVEGES ablakok, aitóráma, , Bezárépület Bul Reg Ferdinand 2 

ök szépen, Orsap 
fest, tisztit, mos, v . 

lelmmeiesáá 
Take lonescu IKörös-utca 1 

(Kórház) utca 
Nyuáodtan fog aludni ha 

üvegje 15 Leiért Slern S. Eny 

.Express-poloskalrtót 
használ, mely által a poloska pe, 
is elpusztulnak. Kapható kizától, 

festék- és kefeáru üzletében rad, 
Nic. lori Zöldfa)-u. 10. 

trapista sajt kilója 95 lei, 

CGroji sajt 1 kl. 56 lei, 104 

lei. - Bihari pont 1 doboz 
drb 24 lei. - Sziléziai sz 
lámi kilója 160 lei, 

ákg. i0 lei. Turistákna 
fürdőre utazóknak rendkivi 

Aszódi Saspalei 

in erkezet Lii 
friss liptói turó kilója 100, 
10 deka 11 lei. - Koro 

deka 10 leii. - Martini 
1 kl. 90 lei. - Lica sajt d 
boza 6 drb 36 lei. - Eme 
thali sajt 10 deka 16 lei. 

6 lei. - Szardinia doboz 

16 lei. - Volo-maszlina 

sokféle konzervek érkezl 
igazaán meglepő olcsó árba 

Valódi méz is kapható 

rtekezni 
emelet. ós 

átfestünk bármi- 
páronként, 
(Uri) utca 

Hesznéljen kizárdas 
csak 

SPIIIN 
leginomabb 
táblaolajat 

Kapható 1-5 és 10 kg-0s a 
bobozokban minden füszet 
csemégeüzletben és bode 

gában 

Fischer Emil 
ORADEA 

Parcul Stefan Cel Mare 1 1 
ivolt Tisza Kálmán)-tér 

Helefon: 962 

üziia-beszerzés 

Anpritott fa 1 mázsa 

É 

II Arainkat hetenkint közölni fogl 

ledolksóbb 

a Nagyváradi Tuzita é 
MmMésziermelőr.-t. cégné 
Telep a Nagypiactéri Köt 

raktár háta mögött 

360. 7 L oszt. cserhasáb 1 m' 

:
n
 

1. oszt bükkhasáb! 350. 
L oszt tölgyhasáb !, 320. 
1 oszt. bükkdorong! , 270. 
L oszt. cser-tölgy- 

dorong 1, 290. 

Ezen árak telepünkön értendől 

Házhoz szállítás méterenkint 
30.- tel 

Apritott fa szállítás mázsánkétt 
0- lel 

Telefon : 6-32 és 633 


